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1. Zoznam použitých skratiek
a.s. Akciová spoločnosť

DPH Daň z pridanej hodnoty

IČO Identifikačné číslo organizácie

PSČ Poštové smerovacie číslo

s.r.o./s. r. o. Spoločnosť s ručením obmedzeným
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2. Identifikačné údaje spoločnosti
ku dňu 31. 12. 2024

Obchodné meno: AGEL SK a.s.

Sídlo: Ventúrska 1, 811 01 Bratislava

IČO: 36 658 448

Deň zápisu: 28. 07. 2006

Právna forma: Akciová spoločnosť

Predmet podnikania
(činnosti) :

kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi
(maloobchod) v rozsahu voľnej živnosti
kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom
živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľnej živnosti
sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti
reklamná a propagačná činnosť
leasingová činnosť
činnosť účtovných, ekonomických a organizačných poradcov
podnikateľské poradenstvo v rozsahu voľnej živnosti
vedenie účtovníctva
manipulácia s nákladom,
prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než
základných služieb
prenájom motorových vozidiel, priemyselného tovaru,
strojov, prístrojov a obchodného zariadenia
faktoring a forfaiting
organizovanie kultúrnych, spoločenských podujatí,
seminárov, kurzov
prevádzkovanie zariadení slúžiacich na regeneráciu a
rekondíciu
skladovanie - neverejné
nákladná cestná doprava vykonávaná cestnými nákladnými
vozidlami ktorých celková hmotnosť vrátane prípojného
vozidla nepresahuje 3,5 t
automatizované spracovanie dát
upratovacie práce
výkon činnosti stavbyvedúceho
výkon činnosti stavebného dozoru
montáž, rekonštrukcia a údržba výhradných technických
zariadení - elektrických
uskutočňovanie stavieb a ich zmien
vŕtanie studní s dĺžkou do 30 m



VÝROČNÁ SPRÁVA ZA ROK 2024
4

prípravné práce k realizácii stavby
dokončovacie stavebné práce pri realizácií exteriérov a
interiérov
inžinierska činnosť, stavebné cenárstvo, projektovanie a
konštruovanie elektrických zariadení
verejné obstarávanie
informatívne testovanie, meranie, analýzy a kontroly
dizajnérske činnosti
fotografické služby
prenájom hnuteľných vecí
administratívne služby
počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým
spracovaním údajov
poskytovanie úverov alebo pôžičiek z peňažných zdrojov
získaných výlučne bez verejnej výzvy a bez verejnej ponuky
majetkových hodnôt
finančný lízing
Marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky
Vypracovanie dokumentácie a projektu jednoduchých
stavieb, drobných stavieb a zmien týchto stavieb
výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických,
spoločenských a humanitných vied
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3. Správa predstavenstva
o podnikateľskej činnosti spoločnosti a o stave jej
majetku ku dňu 31. 12. 2024, ostatné nefinančné
informácie

V roku 2024, AGEL SK a.s. pokračovala vo svojom poslaní zlepšovať zdravie ľudí
poskytovaním vysokokvalitnej zdravotnej starostlivosti a rozšírila svoje portfólio o nové
zariadenia a projekty.

Kľúčovými udalosťami boli:
• Zvyšovanie kvality poskytovania zdravotnej starostlivosti v lôžkových

zariadeniach, čoho výsledkom sú ocenenia odborných a pacientskych
organizácii, popredné priečky prieskumov spokojnosti zdravotných poisťovní a
získaných certifikácii kvality

• Investície do nemocníc v rámci Plánu obnovy a odolnosti, komplexná
modernizácia a redukcia investičného dlhu v existujúcich zariadeniach

• Úspešné rozbehnutie komplexného pracoviska robotickej rehabilitácie v
Nemocnici AGEL Bratislava

• Rozšírenie počtu zdravotníckych zariadení

V oblasti interných iniciatív sme pokračovali v projektoch za účelom zvyšovania kvality a
efektivity poskytovanej zdravotnej starostlivosti a zároveň zvyšovali komfort pre pacientov
i zamestnancov tak, aby sme ostali verní nášmu dlhodobému cieľu zaisťovať v regiónoch,
kde zdravotnícke zariadenia pôsobia, kvalitnú a dostupnú zdravotnú starostlivosť.

V dôsledku nárastu počtu zdravotníckych zariadení a podporných spoločností patriacich
do skupiny AGEL na Slovensku sme pokračovali v zlepšovaní procesov, riadenia a v
prehlbovaní spolupráce medzi jednotlivými zariadeniami s dôrazom na dosiahnutie
žiadaných synergií. Taktiež udržiavame intenzívnu spoluprácu so subjektmi mimo skupiny
a to nielen s dodávateľmi, ale aj s Asociáciou nemocníc Slovenska, či so zdravotnými
poisťovňami.

Ostatné nefinančné informácie

a) Predpokladaný vývoj spoločnosti v roku 2025
Rok 2025 bude opäť výzvou pre zdravotnícke zariadenia z pohľadu úprav
úhradového mechanizmu. V priebehu roka 2025 sa budeme sústreďovať na ďalšiu
optimalizáciu interných procesov, zvyšovanie kvality a efektivity poskytovanej
zdravotnej starostlivosti, zlepšovaniu komfortu pre pacientov i zamestnancov a
integrácii nových spoločností do štruktúr skupiny AGEL SK. Taktiež sme pripravení
hľadať ďalšie akvizičné príležitosti pre ďalšie rozširovanie pôsobnosti skupiny AGEL
SK.
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b) Skutočnosti, ktoré nastali až po súvahovom dni a sú významné pre naplnenie
účelu výročnej správy
K dátumu zostavenia výročnej správy sa nevyskytli žiadne významné udalosti, ktoré
nastali po skončení účtovného obdobia k 31.12.2024, a ktoré by si vyžadovali
významnú úpravu údajov alebo informácií zverejnených v účtovnej závierke a
výročnej správe k 31.12.2024.

c) Aktivity v oblasti ochrany životného prostredia a pracovnoprávnych vzťahov
Spoločnosť AGEL SK a.s. dodržuje všetky nariadenia a vyhlášky vzťahujúce sa k
ochrane životného prostredia vyplývajúce z typu prevádzkovaných
podnikateľských aktivít. Ide hlavne o nakladanie s odpadmi. V roku 2024 mala
organizácia uzatvorené zmluvy s dodávateľskými spoločnosťami, ktoré
zabezpečovali pravidelnú likvidáciu akéhokoľvek vzniknutého odpadu.
Zamestnanci spoločnosti sú pravidelne preškoľovaní v oblasti bezpečnosti práce,
požiarnej ochrany a ostatných predpisov súvisiacich s prevádzkou spoločnosti.

d) Aktivity v oblasti výskumu a vývoja
Spoločnosť AGEL SK a.s. nerealizuje vo vlastnej réžii žiadne výskumné ani vývojové
aktivity.

e) Nadobudnutie vlastných akcií alebo vlastných podielov
Spoločnosť AGEL SK a.s. v roku 2024 nenadobudla vlastné akcie.

f) Informácie o tom, či účtovná jednotka má alebo nemá pobočku či inú časť
obchodného závodu v zahraničí
Spoločnosť AGEL SK a.s. nemá pobočku ani inú časť obchodného závodu v
zahraničí.
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4. Návrh na rozdelenie
hospodárskeho výsledku spoločnosti za rok 2024

Určený pre dozornú radu a jediného akcionára v pôsobnosti valného
zhromaždenia spoločnosti

Predstavenstvo spoločnosti AGEL SK a.s. navrhuje dozornej rade a jedinému akcionárovi
pri výkone valného zhromaždenia spoločnosti, aby dosiahnutý zisk z hospodárenia
spoločnosti AGEL SK a.s. za rok 2024 vo výške 7 635 077,23 eur bol v celej výške prevedený
na účet 428 – nerozdelený zisk minulých rokov.

V Bratislave, dňa 1.6.2025

Ing. Michal Pišoja, MPH, LL.M.
predseda predstavenstva

AGEL SK a. s.

Mgr. Michal Zakarovský, FCCA,
MPH, LL.M.

člen predstavenstva
AGEL SK a. s.
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5. Správa nezávislého audítora
k individuálnej účtovnej závierke za rok 2024 a
individuálna účtovná závierka za rok 2024



Spoločnosť zo skupiny Ernst & Young Global Limited
Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o., IČO: 35 840 463, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka číslo: 27004/B a v zozname audítorov vedenom
Slovenskou komorou audítorov pod č. 257.

Ernst & Young Slovakia, spol. s. r.o.
Žižkova 9
811 02 Bratislava
Slovenská republika

Tel:  +421 2 3333 9111
www.ey.com/sk 

Správa nezávislého audítora

Akcionárovi, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti AGEL SK a.s.:

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti AGEL SK a.s. („Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu
k 31. decembru 2024, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré
obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie
Spoločnosti k 31. decembru 2024 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu
podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon
o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing,
ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit
účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom
audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej
len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre
náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme
presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš
názor.

Iná skutočnosť

Spoločnosť nespĺňa veľkostné kritériá pre povinný audit účtovnej závierky v zmysle zákona o účtovníctve.
Pre audit účtovnej závierky sa rozhodla dobrovoľne.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý
a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo
chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého
pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti
v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú
realistickú možnosť než tak urobiť.

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva
Spoločnosti.



Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru.  Primerané
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných
audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu
vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene
očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov,
uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš
názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie,
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na
efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace
informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať
náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej
správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane
pokračovať v nepretržitej činnosti.

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom,
ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek
zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo
výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.



Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon
o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2024 sú v súlade s účtovnou závierkou za
daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas
auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe,
ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré
by sme mali uviesť.

6. júna 2025
Bratislava, Slovenská republika

Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o.
Licencia SKAU č. 257

Ing. Tomáš Baláž, štatutárny audítor
Licencia UDVA č. 1265



























Poznámky Úč POD 3 – 01 DIČ: 2022221102  IČO: 36 658 448 

AGEL SK a.s. 
Poznámky individuálnej účtovnej závierky 
Zostavenej k 31. decembru 2024 

V poznámkach sa uvádzajú informácie, o ktorých sa účtovná jednotka dozvedela do dňa zostavenia 
individuálnej účtovnej závierky a má pre tieto informácie obsahovú náplň ustanovenú týmto opatrením. 
Obsahová náplň poznámok pozostáva z popisných informácií a číselných údajov podľa obsahovej 
náplne. 

 

1. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1.1. AGEL SK a.s. (ďalej len „spoločnosť”) je akciová spoločnosť. Spoločnosť sídli na ulici Ventúrska 
1, 811 01 Bratislava, Slovenská republika. Hlavným predmetom vykonávanej činnosti je: 
 

- podnikateľské poradenstvo v rozsahu voľnej živnosti, 
- reklamná a propagačná činnosť,  
- leasingová činnosť, 
- sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti, 
- kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod), 
- kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod), 
- činnosť účtovných, ekonomických a organizačných poradcov, 
- vedenie účtovníctva. 

 
1.2. Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2023 bola 
schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa 29. októbra 2024. 

 

1.3. Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov a je zostavená ako riadna účtovná závierka. 
 

1.4. Spoločnosť AGEL SK a.s., je dcérskou spoločnosťou spoločnosti AGEL a.s., so sídlom v Prahe, 
Vrchlického 1350/102, Košíře, Česká republika, ktorá má 100-percentný podiel na jej základnom imaní. 
Spoločnosť AGEL a.s., zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny podnikov 
konsolidovaného celku. 
 
Spoločnosť AGEL SK a.s., má rozhodujúci vplyv a je materskou spoločnosťou pre nasledujúce 
spoločnosti- Nemocnica AGEL Zvolen a.s., Nemocnica AGEL Krompachy s.r.o., Nemocnica AGEL 
Levoča a.s., Nemocnica AGEL Košice-Šaca a.s., AGEL Clinic s. r. o., SILICEA s.r.o., Nemocnica AGEL 
Zlaté Moravce a.s., Nemocnica AGEL Levice s.r.o., Nemocnica AGEL Komárno s.r.o., AGEL SSC a. s., 
Nemocničný holding a. s., CORNE, s. r. o., Práčovne a čistiarne s.r.o. Nitra, Fakultná nemocnica AGEL 
Skalica a.s., Kardiocentrum AGEL s.r.o., AGEL Lab s.r.o., AGEL Merea a.s., Lavaton s.r.o., AGEL 
Rádiológia s.r.o., Care Services s. r. o., Med Services s.r.o., Nemocnica AGEL Žiar nad Hronom a 
Banská Štiavnica s.r.o., Poliklinika AGEL Žiar nad Hronom s. r. o., Nemocnica Banská Štiavnica, a.s., 
AGEL Mammacentrum sv. Agáty a. s., LAME, s.r.o., Vzdelávací, vedecký a výskumný inštitút AGEL 
n.o., Rehabilitačná nemocnica AGEL Hlohovec s.r.o., Diagnostické centrum AGEL Hlohovec s. r. o.. 
 
Konsolidovaná účtovná závierka spoločnosti AGEL a.s., je sprístupnená v jej sídle v Prahe, Vrchlického 
1350/102, Košíře, Česká republika. Základné identifikačné údaje pre uloženie konsolidovanej závierky 
sú B 20225 v registri Mestského súdu v Prahe, Česká republika. 

1.5. Informácie o počte zamestnancov: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 8 11 
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2. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

2.1. Spoločnosť neposkytla záruky ani iné zabezpečenia pre členov štatutárneho orgánu, dozorného 
orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky. 

 
2.2. Spoločnosť neposkytla pôžičky členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu ani iného 
orgánu účtovnej jednotky. 

3. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

3.1. Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti. 

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s 
postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v 
peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách. Počas účtovného obdobia nenastala zmena 
účtovných zásad a účtovných metód.  

a) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok  

Nakupovaný dlhodobý majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, 
náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.  

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame 
materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady. 

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. 
Opravy a údržba sa účtujú do nákladov. 

Odpisovanie 

Dlhodobý majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. 
Predpokladaná  doba používania, metóda odpisovania a odpisová  sadzba sú  stanovené pre jednotlivé 
skupiny dlhodobého majetku nasledovne: 

 Životnosť Odpisová metóda Odpisová sadzba 

Stavby 40 -60 rokov rovnomerná 1,67% - 2,5% 

Zdravotnícke prístroje a zariadenia 4-15 rokov rovnomerná 6,67% - 25 % 

Dopravné prostriedky 6 -8 rokov rovnomerná 12,5% - 16,67 % 

Technológie (stroje, zariadenia, 
rozvody, vzduchotechnika ....) 

10- 40 rokov rovnomerná 10% - 25 % 

Nábytok 10 -15 rokov rovnomerná 6,67% - 10% 

IT technika 3 - 20 rokov rovnomerná 5% - 33,33 % 

Nehmotný majetok (software nad 2400 
EUR 

5 - 12 rokov rovnomerná 8,33% - 20 % 

Elektrické spotrebiče 5 - 8 rokov rovnomerná 12,5% - 20 % 

Ostatné  2 - 10 rokov rovnomerná 10 % - 50 % 

    

    

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku sa tvorí opravná položka vo 
výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. 
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b) Finančný majetok 

Krátkodobý finančný majetok tvoria peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. 

Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne majetkové účasti a podiely v iných účtovných jednotkách. 

Majetkové účasti a podiely v iných účtovných jednotkách sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane 
nákladov súvisiacich s obstaraním. 

V súvislosti s podielmi na základnom imaní v dcérskych spoločnostiach spoločnosť posudzuje, či 
nenastali žiadne udalosti a neboli zistené žiadne skutočnosti v súvislosti s týmito investíciami, ktoré by 
naznačovali zníženie hodnoty investície v dcérskych spoločnostiach pod hodnotu stanovenú 
obstarávacou cenou. V prípade, že predpokladané budúce ekonomické úžitky z týchto investícií sú 
nižšie ako je hodnota tohto majetku ocenená obstarávacou cenou, spoločnosť účtuje opravnú položku 
cez výkaz ziskov a strát. 

K 31. decembru 2024 spoločnosť prehodnotila finančné plány jednotlivých dcérskych spoločností. 
Plnenie finančných plánov v roku 2025 do veľkej miery závisí od schopnosti vedenia jednotlivých 
dcérskych spoločností pokračovať v zefektívňovaní ich prevádzky, znižovaní prevádzkových nákladov 
a tiež od ekonomického vývoja v sektore zdravotníctva, najmä zvyšovania mzdových nárokov 
zdravotného personálu a výšky zdrojov poskytnutých zdravotnými poisťovňami jednotlivým dcérskym 
spoločnostiam za poskytovanie zdravotnej starostlivosti. V dôsledku týchto faktorov sa skutočné 
výsledky dcérskych spoločností v budúcich obdobiach môžu líšiť od aktuálnych finančných plánov a 
tento rozdiel môže byť významný. 

c) Zásoby 

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa 
metóda váženého aritmetického priemeru. Do vedľajších nákladov vstupuje clo, prepravné a provízie.  

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí opravná položka. 

d) Pohľadávky 

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa 
upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými položkami. 

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. 

e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa 
vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 
obdobím. 

f) Záväzky  

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. V položke iné záväzky sa 
vykazujú taktiež  hodnoty zistené pri ocenení finančných derivátov reálnou hodnotou. 

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť 
dlhodobých úverov, ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa. 
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g) Rezervy  

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík 
alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť vytvára rezervu na 
nevyčerpané dovolenky vrátane poistného, rezervu na odchodné, rezervu na nevyfakturované dodávky 
a služby na zostavenie a overenie účtovnej závierky. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť.  

h) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa 
vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 
obdobím. 

i) Vlastné imanie 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, iných kapitálových fondov, oceňovacích rozdielov, 
zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.  

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri mestského súdu. 
Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, 
ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. 

Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania. 

j) Transakcie v cudzích menách 

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a 
vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci 
dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia 
účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát. 

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 
predané.   

k) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.  

l) Deriváty 

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú do vlastného imania.  

m) Finančný lízing 

Spoločnosť účtuje o finančnom lízingu tak, že majetok obstaraný formou finančného lízingu je 
aktivovaný v deň prijatia predmetu lízingu v ocenení rovnajúcom sa istine. Lízingové splátky sú 
rozdelené medzi finančný náklad a zníženie nesplateného záväzku t.j. istinu. Finančný náklad sa účtuje 
do nákladov pri zachovaní vecnej a časovej súvislosti.    

Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej 
zmluvy. Nájomné za majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne 
počas doby trvania zmluvy o prenájme.  
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n) Daň z príjmu 

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného 
o trvalé alebo dočasne daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená 
daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok)  sa vzťahujú na: 

− dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 
v súvahe a ich daňovou základňou, 

− možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
stratu od základu dane v budúcnosti, 

− možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná. 
 
 
o) Opravy chýb minulých účtovných období 

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.  

4. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

4.1. Goodwill  

Spoločnosť účtuje o goodwille, ktorý vznikol 1.10.2016 zlúčením s dcérskou spoločnosťou FINHOSP 
s.r.o. ako rozdiel medzi hodnotou podielu v zanikajúcej dcérskej spoločnosti FINHOSP s.r.o. a reálnou 
hodnotou jej majetku a záväzkov pripadajúcou na tento podiel. Goodwill je odpisovaný rovnomerne 
počas 19 rokov do 30.9.2035 v súvislosti s budúcim zvýšením ekonomických úžitkov z nadobudnutého 
majetku pri zlúčení. 

K 31. decembru 2024 nenastali žiadne udalosti a neboli zistené žiadne skutočnosti v súvislosti 
s goodwillom, ktoré by naznačovali iné než dočasné zníženie ich hodnoty. 

 
4.2. Informácie o záväzkoch:  

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

a) Celková suma záväzkov so 
zostatkovou dobou splatnosti 
dlhšou ako päť rokov 

 
0,00  

0,00 

b) Celková suma zabezpečených 
záväzkov 

0,00 0,00 

 
Spoločnosť neeviduje záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov ani záväzky 
zabezpečené.  
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5. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

Podmienené záväzky 
 
Účtovná jednotka neeviduje žiadne podmienené záväzky, ktoré mohli vzniknúť v dôsledku minulých 
udalostí.  
 
Daňové priznania zostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov. 
Skutočnosť, že určité obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo kontrolované, 
nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas obdobia piatich rokov. V 
dôsledku toho sú k 31. decembru 2024 daňové priznania spoločnosti za roky 2019 až 2023 otvorené a 
môžu sa stať predmetom kontroly. 
 
V októbri 2024 vykonal Protimonopolný úrad Slovenskej republiky („PMÚ”) inšpekciu v kancelárii 
Spoločnosti vo veci možnej dohody obmedzujúcej súťaž. Následne vo februári 2025 PMÚ oznámil 
začatie správneho konania v tejto záležitosti, do ktorého je zapojená okrem iných poskytovateľov 
zdravotnej starostlivosti a Asociácie nemocníc Slovenska aj Spoločnosť. 
 
Zahájenie správneho konania zo strany PMÚ neznamená, že došlo k porušeniu pravidiel hospodárskej 
súťaže, ani nepredpokladá závery, ku ktorým môže PMÚ dospieť. Preto nie je možné v tejto chvíli 
predvídať výsledok správneho konania, ani to, či bude na konci správneho konania uložená pokuta a 
ak áno, v akej výške. Vzhľadom na vysokú mieru neistoty ohľadom načasovania a výsledku tohoto 
prebiehajúceho vyšetrovania Spoločnosť nie je schopná odhadnúť súvisiace riziko a netvorí žiadnu 
rezervu. 
 
Podmienený majetok 
 
Účtovná jednotka neeviduje žiaden podmienený majetok, ktorý mohol vzniknúť v dôsledku minulých 
udalostí.  
 
Podsúvahové účty 
 

Položka  2024 2023 
 Prenajatý majetok  2 812 952 2 297 457 
 Majetok v nájme (operatívny prenájom)  
 Majetok prijatý do úschovy  
 Pohľadávky z derivátov  
 Záväzky z opcií derivátov  
 Odpísané pohľadávky  
 Pohľadávky z leasingu  
 Záväzky z leasingu  
 Iné položky   81 384 

 
 

6. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA  

Po 31. decembri 2024 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie 
skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke. 
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